

Додаток до листа
Національного агентства з
питань запобігання корупції
від _____ № _____

**Звіт про виконання операційного плану
заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року за
II квартал 2024 року**

Завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
Ціль 1. Підвищення рівня довіри у суспільстві до державних антикорупційних ініціатив та державних органів				
1. Проведення оцінки ставлення суспільства до корупції та рівня довіри суспільства до державних антикорупційних ініціатив і державних органів	1) інформування про результати щорічного стандартного загальнонаціонального опитування щодо корупції в Україні за методикою, затвердженою Національним агентством з питань запобігання корупції (далі — Агентство)	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконано у I кварталі 2024 року

	2) забезпечення комунікації щодо результатів щорічного експертного опитування стосовно оцінки рівня корупції в Україні за методикою, затвердженою Агентством	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконано. 28 червня 2024 року презентовано матеріали експертного дослідження “Корупція в Україні 2023: погляд та оцінки експертів” https://cutt.ly/selyFzM9, https://cutt.ly/oelyK78d.</p> <p>Результати дослідження опубліковано на сайті Агентства: https://cutt.ly/1elyHrFL</p>
	3) оновлення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки “Бібліотека основних соціологічних досліджень”, на якій розміщено результати соціологічних досліджень, що проводилися в Україні протягом останніх 10 років, забезпечення комунікації щодо ключових результатів досліджень	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Окрема сторінка “Бібліотека основних соціологічних досліджень” створена та постійно оновлюється на офіційному веб-сайті Агентства: https://cutt.ly/nelyXl43.</p> <p>Зокрема, у II кварталі опубліковано результати 13 нових досліджень, що стосується антикорупційної політики, армії, закупівель, місцевого самоврядування, митниці, висвітлення теми корупції в медіа тощо</p>

	4) створення та постійне оновлення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки “Бібліотека аналітичних досліджень”, на якій розміщено найбільш комплексні наукові та навчальні праці (монографії, дисертації, підручники, збірки праць тощо) останніх років у сфері запобігання та протидії корупції	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Розміщено на офіційному веб-сайті Агентства окрему сторінку “Бібліотека аналітичних досліджень” (https://cutt.ly/ielyCWWb), яка постійно оновлюється та містить наукові праці, статті з антикорупційної тематики
2.Проведення регулярних медіа-заходів з антикорупційної тематики у державних органах, зокрема тих, що формують державну політику в найбільш	проведення медіа-брифінгів з питань запобігання та виявлення корупції, зокрема в державних органах, що формують державну політику в найбільш уражених корупцією сферах, за участю осіб, уповноважених на здійснення комунікацій з антикорупційних питань	щонайменше один раз на рік (як окремий захід або в межах іншого медіа-заходу)	міністерства та інші центральні органи виконавчої влади	Виконується. Агентство 23 травня 2024 року проведено брифінг для медіа під час регіональної поїздки до міста Вінниця (спікер – Голова НАЗК Віктор Павлушик). Докладно: https://cutt.ly/gelY4Iu7 . 26 червня 2024 року брифінг для медіа під час регіональної поїздки до міста Луцьк (спікер – заступник Голови НАЗК Микола Корнелюк). Докладно: https://cutt.ly/felACd9I .

<p>уражених корупцією сферах, за участю осіб, уповноважених на здійснення комунікації з антикорупційних питань</p>			<p>Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p> <p>Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) 22 квітня 2024 року проведено пресконференцію на тему: “Армагедон для неефективних управителів арештованого майна неминучий” (спікер – Голова АРМА Олена Дума). Запис за посиланням: https://cutt.ly/EelY0FxM.</p> <p>Міністерство оборони України (Міноборони) 26 квітня 2024 року проведено пресконференцію на тему: “Як Антикорупційна рада допомагає боротися з корупційними ризиками в Міноборони?” https://cutt.ly/celUNGEv.</p> <p>Міністерство внутрішніх справ (МВС) 31 травня 2024 року в МВС презентували Правила етичної та доброчесної поведінки працівників МВС.</p> <p>Міністерство соціальної політики (Мінсоцполітики)</p>
--	--	--	---

				<p>5 червня 2024 року питання антикорупційної тематики порушували уповноважені представники Мінсоцполітики в межах брифінгу з питань цифровізації соціальної сфери за участі Міністра соціальної політики України Оксани Жолнович https://cutt.ly/MelUKGP8.</p> <p>Національна служба охорони здоров'я (НСЗУ) Проведено 8 медіазаходів, в тому числі 6 регіональних, під час яких, зокрема, приділено особливу увагу відкритим та прозорим механізмам реалізації Програми медичних гарантій</p>
<p>3. Сприяння залученню громадськості до визначення механізму вироблення рішень у сфері запобігання та протидії корупції</p>	<p>організація заходів (засідань за круглим столом, громадських обговорень, панельних дискусій, спільних нарад тощо) стосовно визначення корупційних ризиків, а також шляхів запобігання та протидії корупції в діяльності органу державної влади за участю керівників органу державної влади, експертів, інститутів</p>	<p>у міру потреби</p>	<p>міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується. Агентство 18 червня 2024 року проведено публічне обговорення стану виконання заходів Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки (ДАП) у сфері оборони спільно з громадською організацією StateWatch. Докладно про результати: https://cutt.ly/velY5cGc.</p> <p>22 травня 2024 року проведено зустріч з керівництвом Всесвітнього фонду природи України WWF-Ukraine задля мінімізації корупційних ризиків у сфері лісового господарства https://cutt.ly/helUoobB.</p>

	<p>громадянського суспільства, громадської ради та із залученням у разі потреби представників медіа</p>		<p>16 травня 2024 року відбулася установча зустріч щодо проведення аналізу корупційних ризиків під час здійснення централізованих тилових закупівель https://cutt.ly/xelUmaLP.</p> <p>14 травня 2024 року Національне агентство презентувало новий посібник з управління корупційними ризиками для обласних адміністрацій: (https://cutt.ly/UelUzVjJ).</p> <p>АРМА 7 травня 2024 року проведено конференцію “Реформування АРМА: пріоритети щодо запобігання корупції” (https://cutt.ly/celY2yMb).</p> <p>Міністерство енергетики України (Міненерго) 30 квітня 2024 року в рамках продовження роботи щодо проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства енергетики України відбулася Координаційна зустріч щодо роботи з корупційними ризиками.</p> <p>Міненерго у період з 25 по 29 квітня 2024 року здійснило вивчення думки зовнішніх заінтересованих сторін – фізичних чи юридичних осіб, їх об’єднань, інших суб’єктів, з якими Міненерго взаємодіє або може взаємодіяти у</p>
--	---	--	--

			<p>процесі виконання своїх функцій, з метою врахування позиції відповідних суб'єктів у виявленні корупційних ризиків у діяльності Міненерго, встановленні причин (умов) їх виникнення, а також визначенні заходів впливу на кожний корупційний ризик.</p> <p>МВС На базі Одеського державного університету внутрішніх справ спільно з Управлінням запобігання корупції Міністерства внутрішніх справ України був проведений регіональний круглий стіл «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України». Рекомендації: https://bit.ly/3A329pk.</p> <p>Міноборони 12 червня 2024 року проведено конференцію «Міноборони і партнерство з громадянськістю: співпраця, досягнення, виклики» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та Антикорупційної ініціативи ЄС. https://cutt.ly/kelARKLv</p>
--	--	--	---

			<p>У квітні 2024 року проведено анонімне опитування зовнішніх зацікавлених сторін з метою оцінки корупційних ризиків у своїй діяльності. Проведення такої оцінки є одним з етапів підготовки Антикорупційної програми Міністерства на 2025–2027 роки.</p> <p>Державне агентство меліорації та рибного господарства України (Держрибагентство) Проведено 36 онлайн-занять з питань антикорупційної тематики для працівників територіальних управлінь та апарату Держрибагентства.</p> <p>НСЗУ З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності НСЗУ в ході реалізації Програми медичних гарантій, проведено 18 зустрічей в рамках комунікації з представниками органів місцевого самоврядування, лікарської спільноти, пацієнтських організацій. Крім того, реалізовано проект “Представник пацієнта”</p>
--	--	--	---

<p>4. Розміщення публікацій/ інформації про запобігання, виявлення та протидію корупції на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, інших заінтересованих державних органів</p>	<p>систематичне оновлення на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, інших заінтересованих державних органів інформації окремого розділу з антикорупційної тематики, поширення інформації за результатами антикорупційної роботи у таких соціальних мережах, як Facebook, YouTube, платформа X тощо</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується. Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади створили та систематично оновлюють відповідні розділи актуальною інформацією з питань антикорупційної політики, декларування, корупційних ризиків тощо, а також публікують інформацію в розділі “Новини”.</p> <p>Мінсоцполітики В окремому розділі антикорупційної тематики на офіційному вебсайті Мінсоцполітики розміщено два пости (23.05.2024, 28.06.2024) щодо проведених навчань для працівників з антикорупційної тематики, а також розробленого нормативного акта Мінсоцполітики з питань проведення перевірок організації антикорупційної роботи на підвідомчих підприємствах та установах.</p> <p>НСЗУ Інформація про антикорупційну діяльність НСЗУ розміщується на офіційному вебсайті, а також сторінках НСЗУ в соціальних мережах Facebook, Instagram, Telegram, YouTube. Зокрема, за II квартал розміщено 65 постів.</p> <p>Державна міграційна служба України</p>
---	--	-------------------------	--	---

			<p>Підготовлено інформаційні матеріали із закликами не користуватися послугами шахраїв для оформлення паспортних документів: https://dmsu.gov.ua/news/dms/16139.html https://mvs.gov.ua/news/pasport-za-dva-dni-ce-saxraistvo.</p> <p>Адміністрація Державної прикордонної служби України (Держприкордонслужба) У II кварталі 2024 року:</p> <ul style="list-style-type: none">- оновлено та розміщено 38 актуальних інформаційних матеріалів з питань запобігання, виявлення та протидії корупції на офіційному вебсайті Державної прикордонної служби України (https://dpsu.gov.ua/), з яких:- у розділі (вкладці) “Запобігання корупції” – 13 матеріалів;- у розділі “Новини” – 25 матеріалів (20 – щодо припинення спроб надання неправомірної вигоди, 1 – щодо затримання осіб, які ймовірно вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, 4 – про проведені заходи);- на сторінках у соціальних мережах Державної прикордонної служби України поширено 57 інформаційних матеріалів (Facebook – 42 матеріали, платформа X – 7 матеріалів, Instagram - 1 матеріал, Telegram - 7 матеріалів;
--	--	--	--

				<ul style="list-style-type: none"> - в ефірі радіо “Кордон” розміщено 13 матеріалів, з них: - 1 інтерв’ю (начальника управління запобігання та виявлення корупції ДПСУ полковника Ольги ХЛІВНЮК “Як широкомасштабна війна вплинула на антикорупційну роботу” (https://cutt.ly/Regg4YMx); - 12 інформаційних матеріалів у рубриці новини. На сторінці Управління запобігання та виявлення корупції Адміністрації Держприкордонслужби у соціальній мережі Facebook (https://cutt.ly/Mw4PQKC6) розміщено 50 інформаційних матеріалів на антикорупційну тематику. <p>МВС Відповідні публікації оприлюднюються у рубриці “Новини” (https://mvs.gov.ua/press-center/news) розділу “Пресцентр” офіційного вебпорталу МВС (упродовж II кварталу 2024 року – 25 публікацій), які продубльовано у соціальних мережах</p>
--	--	--	--	---

5.Проведення регулярних медіа-заходів з антикорупційної тематики та популяризації доброчесної поведінки	проведення просвітницьких, роз'яснювальних заходів для представників медіа	кожного півріччя	Агентство	Виконано у I кварталі
6.Проведення регулярних координаційних заходів з антикорупційної тематики	проведення координаційних заходів для центральних органів виконавчої влади з визначення пріоритетних заходів для формування антикорупційної комунікації	щоквартал у у 2024 і 2025 роках	Агентство	<p>Виконано. Агентство 11 квітня 2024 року проведено координаційний захід для представників органів влади, учасниками якого стали понад 90 комунікаційників і антикорупційних уповноважених.</p> <p>Агентство спільно з представниками органів державної влади та організацій, які є виконавцями Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки (ДАП), підсумували антикорупційні комунікації за перший квартал 2024 року.</p> <p>Учасники презентували кращі комунікаційні практики органів влади, обговорили плани й завдання на наступний квартал 2024 року. Зокрема, своїм досвідом комунікації антикорупційних тем поділилися представники Державної прикордонної</p>

				<p>служби України, Національної поліції України, Національної служби здоров'я України.</p> <p>Про результати зустрічі опубліковано новину на сайті Агентства і соціальних мережах.</p> <p>Антикорупційна комунікація: представники органів влади обговорили стан виконання Комунікаційної стратегії (https://cutt.ly/ceqgS0V8)</p>
7. Сприяння формуванню та реалізації державної антикорупційної політики	1) створення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки для опублікування статистичної інформації про стан протидії корупційним і пов'язаним з корупцією кримінальним правопорушенням	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>Сторінку створено: https://dap.nazk.gov.ua/kpi/</p> <p>Опубліковано на веб-сайті Агентства та соціальних мережах інформаційні матеріали про сторінку</p>
	2) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства результатів щоквартального моніторингу стану виконання заходів, передбачених Державною	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Актуальна інформація про стан виконання заходів ДАП міститься на сторінці інформаційної системи моніторингу виконання заходів ДАП (ІСМ ДАП) https://dap.nazk.gov.ua/module/</p>

	антикорупційною програмою на 2023—2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 31, ст. 1685) (далі — Державна антикорупційна програма)			
	3) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства результатів щорічної оцінки стану досягнення очікуваних стратегічних результатів, визначених Антикорупційною стратегією на 2021—2025 роки, затвердженою Законом України “Про засади державної антикорупційної політики на 2021—2025	січень — червень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав

	роки” (далі — Антикору́пційна стратегія), Державною антикорупційною програмою			
	4) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства Національної доповіді щодо ефективності реалізації державної антикорупційної політики у 2023—2025 роках, її подання Кабінету Міністрів України, Верховній Раді України та Президенту України, а також роз’яснення її ключових положень	березень — квітень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав
	5) щорічне проведення Національного антикорупційного форуму, на якому керівники антикорупційних та	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Проведення заходу заплановано на грудень 2024 року

	інших органів державної влади, закордонних організацій і фахівці з протидії та запобігання корупції іноземних компаній обговорюють кращі міжнародні та національні практики і виклики у сфері запобігання та виявлення корупції			
	б) оприлюднення та роз'яснення результатів проведення комплексного дослідження з метою виявлення 10 найбільш уражених корупцією сфер, висвітлення ключових положень на офіційних ресурсах Агентства та в медіа	2024 і 2025 роки	Агентство	Захід не проводився в II-му кварталі

	7) щорічне обговорення висновків і рекомендацій, зазначених в аналітичних дослідженнях, за участю представників органів державної влади, неурядових і міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги, науковців	2024 і 2025 роки	Агентство, центральні органи виконавчої влади, які формують чи реалізують державну політику у найбільш уражених корупцією сферах	<p>Виконується. Агентство Підготовлено та опубліковано дайжест щодо моніторингу результатів виконання заходів ДАП у I кварталі 2024 року: https://cutt.ly/kelUjtyS.</p> <p>Вдосконалення митного законодавства та створення системи донорів стовбурових клітин: результати виконання Державної антикорупційної програми: https://cutt.ly/XelOhXsD.</p> <p>Як запобігти конфлікту інтересів у діяльності ВРП та ВККС: аналітичне дослідження Агентства https://cutt.ly/PelUlpLD</p>
	8) розроблення інформаційних матеріалів у рамках запровадження сервісів, інструментів, послуг для фізичних та/або юридичних осіб, що є	січень — червень 2024 р.	центральні органи виконавчої влади, визначені міжвідомчо	<p>Виконання заходу розпочато. Опубліковано матеріали щодо використання цифрових сервісів. Створення міжвідомчої робочої групи розпочато, визначено представників центральних органів виконавчої влади, які увійдуть до її складу.</p>

	зручними законними альтернативами корупційним практикам		ю робочою групою	<p>Агентство 70% службовців витрачають на заповнення декларації не більше кількох годин – опитування Агентства: https://cutt.ly/keIUmL82.</p> <p>Міністерство цифрової трансформації У II кварталі на інформаційних ресурсах Міністерства цифрової трансформації України опубліковано 14 матеріалів з питань цифрових ресурсів:</p> <p>Будівництво без корупційних схем: результати онлайн-послуг за перші три місяці 2024 року (https://t.me/mintsyfra/5343).</p> <p>е-Підприємець, податкові послуги, сервіси для юридичних осіб. Як Мінцифра впроваджує Державну антикорупційну програму (https://t.me/mintsyfra/5359).</p> <p>Відкриті дані для бізнесу та громадськості. Як пройшли безоплатні освітні тренінги? (https://t.me/mintsyfra/5380).</p> <p>Як відкриті дані допомагають перевіряти новобудови на правопорушення. Opendatabot запускає новий проєкт (https://t.me/mintsyfra/5400).</p>
--	---	--	------------------	---

				<p>Цифрові антикорупційні реформи: команда Мінцифри зустрілася з двопартійною делегацією Конгресу США (https://t.me/mintsyfra/5401).</p> <p>Розмитнення без корупції: Парламент підтримав законопроект у першому читанні (https://t.me/mintsyfra/5407).</p> <p>Міністерство оборони України Укладено меморандум між Міноборони та громадською організацією “Електронна демократія” з метою інтеграції платформи для голосування до Громадської антикорупційної ради із застосуванням порталу Дія.</p> <p>Мінсоцполітики На офіційному веб-сайті Мінсоцполітики розміщено 4 публікації (05.04.2024, 06.06.2024, 13.06.2024, 21.06.2024) з цифровізації, а саме: щодо законопроекту про Єдину інформаційну систему соціальної сфери ЄІССС: як він змінить систему соціальної підтримки. Прийняття закону про Єдину інформаційну систему соціальної сфери дозволить оптимізувати та пришвидшити процедуру замовлення та отримання соціальної підтримки, зробить усі процеси прозорими, швидкими та</p>
--	--	--	--	---

			<p>ефективними для користувачів та надасть можливість уникнути помилок при наданні підтримки.</p> <p>Міністерство охорони здоров'я (МОЗ) На сайті МОЗ розміщено: інформацію щодо створення інформаційної платформи громадського здоров'я https://cutt.ly/8eISvOw7</p> <p>про створення і функціонування єдиного вебпорталу вакансій державних та комунальних закладів охорони здоров'я: https://cutt.ly/UeISbfAa</p> <p>про верифікацію даних в ЕСОЗ: https://cutt.ly/UeISbfAa</p> <p>Розміщено інтерв'ю із заступницею міністра з питань цифровізації Марією Карчевич на сторінці щотижневика “Аптека. Про поточні і майбутні цифрові трансформації в системі охорони здоров'я” https://cutt.ly/IeISb34C</p> <p>МВС Опубліковано 8 матеріалів про сервіси МВС:</p>
--	--	--	---

				<p>Українці подали через Єдиний реєстр зброї вже понад 306 тисяч заяв на отримання різних видів дозвільних документів</p> <p>Думаєте купити права – подумайте про наслідки!</p> <p>Ігор Клименко: Сьогодні запускаємо два сервіси для військовослужбовців та працівників органів системи МВС</p> <p>Як працює Електронний кабінет постраждалого та для кого доступні послуги? (ВІДЕОІНСТРУКЦІЯ)</p>
Ціль 2. Зниження рівня толерантності до корупції та будь-яких її проявів. Доброчесна поведінка є суспільною нормою				
8. Підвищення рівня обізнаності громадян про вплив корупції на щоденне життя та ефект від антикорупційних заходів	1) забезпечення розроблення дизайну пілотної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої результатам діяльності щодо запобігання і протидії корупції, зокрема у питанні створення зручних законних альтернатив корупційним практикам	липень — грудень 2024 р.	Агентство	Строк виконання не настав

	2) проведення пілотної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої результатам діяльності щодо запобігання і протидії корупції в частині створення зручних законних альтернатив корупційним практикам	січень — червень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав
	3) забезпечення розроблення дизайну спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої електронним сервісам як альтернативі корупційним практикам	липень — грудень 2024 р.	Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав
	4) проведення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої електронним сервісам як альтернативі корупційним практикам	січень — червень 2025 р.	Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав

	5) забезпечення розроблення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої новим засадам здійснення адміністративної процедури, зокрема через центри “ДІА” (центри надання адміністративних послуг)	липень — грудень 2024 р.	Мін’юст Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав
	6) проведення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої новим засадам здійснення адміністративної процедури, зокрема через центри “ДІА” (центри надання адміністративних послуг)	січень — червень 2025 р.	Мін’юст Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав

	7) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють наслідки корупції та важливість дотримання доброчесних стратегій поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. На ресурсах Агентства опубліковано понад 20 матеріалів, які висвітлюють важливість доброчесних стратегій поведінки
	8) розроблення та розповсюдження	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується.

	інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють роль громадян у запобіганні та протидії корупції, можливості здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			<p>Анонс запуску соціальної реклами</p> <p>Агентство запускає важливу соціальну рекламу https://cutt.ly/lelOjviv</p> <p>Опубліковано низку матеріалів щодо громадського контролю:</p> <p>Петиції місцевого рівня в межах виконання ДАП https://blog.liga.net/public/user/dhradil/article/52869</p> <p>Електронні петиції в межах виконання ДАП https://blog.liga.net/public/user/dhradil/article/53166</p> <p>Запитати в держави: як отримати необхідну інформацію про діяльність державних органів? https://blog.liga.net/user/dhradil/article/53276</p> <p>Дієві механізми громадського контролю органів влади: для чого потрібні громадські ради https://blog.liga.net/user/dhradil/article/53400</p>
	9) проведення інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої важливості здійснення громадського контролю за діяльністю	січень — квітень 2024 р.	Агентство МКІП	<p>Виконується.</p> <p>Розроблено концепцію інформаційно-просвітницької кампанії. Зокрема, розроблено основні матеріали кампанії: макети плакатів (5 типів) і відеоролики для телебачення в межах</p>

	органів державної влади та органів місцевого самоврядування (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			<p>кампанії за підтримки проекту “Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні” (EUACI).</p> <p>Опубліковано серію матеріалів у медіа, присвячених петиціям (перелік у пункті 8).</p> <p>Проведено та прокомуніковано захід щодо громадського контролю в сфері оборони в рамках виконання ДАП.</p>
	10) системне проведення інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених питанням доброчесності на державній службі, ролі державних службовців, функціонуванню державного апарату, взаємодії з громадянами та представниками бізнесу тощо (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського	2024 і 2025 роки	Агентство НАДС	<p>Виконується.</p> <p>НАДС</p> <p>В рамках реалізації заходів з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки розроблено програму підвищення кваліфікації “Роль керівника у побудові доброчесного середовища організації” для публічних службовців вищого корпусу державної служби. Навчання пройшли 34 державних службовці категорії “А”.</p> <p>Міноборони</p> <p>У Національному університеті оборони України завершено черговий курс з питань виховання доброчесності та запобігання корупції https://cutt.ly/KelUAe4K</p>

	суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			
	11) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, присвячених функціонуванню органів державної влади та органів місцевого самоврядування, верховенству права (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. У партнерстві з Національною суспільною телерадіокомпанією України (НСТУ) та за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ розроблено брошуру про використання антикорупційного законодавства та протидію побутовій корупції.</p> <hr/> <p>Розроблено та оприлюднено дослідження разом з порталом texty.org “Люди держави: хто вони?” https://datalogy.texty.org.ua/nazk/</p>
	12) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють наслідки	січень 2024 р. — грудень 2025 р.	Агентство	<p>Виконується. У партнерстві з Національною суспільною телерадіокомпанією України (НСТУ) та за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ розроблено та поширено брошуру про використання антикорупційного</p>

	<p>корупції та важливість дотримання добросесних стратегій поведінки (з можливим залучення до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства)</p>			<p>законодавства та протидію побутовій корупції.</p> <p>Матеріали розроблено та опубліковано на інформаційних ресурсах Агентства, зокрема на офіційному веб-сайті.</p> <p>Агентство долучилося до розробки 14 серій мультсеріалу “Принциповичі” разом з Суспільним та GIZ.</p> <p>Агентство взяло участь у роботі над циклом фільмів “Психологія корупції”</p> <p>https://youtube.com/playlist?list=PLXViQflzKYIgTJjAj754FZDZidYmg0qAH&si=UxyI4lGXX4TC0rYs</p>
	<p>13) проведення інформаційно-просвітницьких кампаній, присвячених популяризації стратегій добросесної поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Агентство</p>	<p>Виконується. Розробляється концепція та план кампанії.</p> <p>Розроблено та поширено матеріали (мультсеріал та документальний серіал, брошура).</p> <p>Експерти Агентства долучилися до розробки та зйомок фільму “Психологія корупції”.</p> <p>Проведено вебінар “Як бізнес сприймає корупцію?” з просвітницьким проектом</p>

	суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			аналітичного центру CASE Україна “Ціна держави”
	14) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які пояснюють, як функціонують органи державної влади, які права та обов’язки мають громадяни, до яких органів звертатися для захисту власних прав та інтересів (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	січень 2024 р. — січень 2025 р.	Агентство НАДС	Виконується. Поширено посібник “Інструкція з практичного використання антикорупційного законодавства”
	15) розроблення та розповсюдження	протягом 2024 року	Агентство НАДС	Виконується. Інформаційно-просвітницькі матеріали розроблено та розповсюджено серед цільових аудиторій.

	<p>інформаційно-просвітницьких матеріалів, присвячених стандартам доброчесної та етичної поведінки державних службовців, питанням щодо дій громадян у разі виявлення фактів недотримання зазначених стандартів (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)</p>		<p>Агентство</p> <p>Перелік опублікованих матеріалів:</p> <p>Національне агентство презентувало новий посібник з управління корупційними ризиками для обласних адміністрацій</p> <p>НАЗК спільно з Вищою школою публічного управління провели навчання для керівників категорії “А”</p> <p>Навчання для представників територіальних громад у межах проекту “Територія доброчесності”</p> <p>Тренінг для регіональних представників програми “U-LEAD з Європою”. Тепер вони проводитимуть навчання з доброчесності для представників громад з усієї України</p> <p>Презентовано Методологію оцінки ефективності діяльності антикорупційних уповноважених</p> <p>Як запобігти конфлікту інтересів у діяльності ВРП та ВККС: аналітичне дослідження НАЗК</p> <p>НАДС</p> <p>Підготовлено та опубліковано на офіційній сторінці НАДС у Facebook комікс, присвячений загальним правилам етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування,</p>
--	--	--	---

				<p>зокрема висвітлено питання важливості протидії мобінгу (цькуванню) на публічній службі.</p> <p>Започатковано проект “Етична абетка публічних службовців”. В рамках проекту за допомогою коміксів з простими життєвими ситуаціями розповідається як не можна себе поводити з точки зору етичної поведінки та яким має бути публічний службовець.</p> <p>НАДС ініційовано інформаційно-просвітницьку кампанію “Чиновники під заороною”, що передбачає відмову від вживання слова «чиновник» щодо державних службовців України. Адже українська державна служба – це про відповідальність, доброчесність, сервісність та орієнтація на результат.</p>
	16) забезпечення розроблення інформаційної кампанії щодо ролі центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у запобіганні та протидії корупції:	протягом півроку з дня набрання чинності Стратегією комунікацій у сфері запобігання	Агентство Національне антикорупційне бюро МКІП АРМА Офіс Генерального прокурора	<p>Виконується.</p> <p>Підготовлено завдання для створення документального фільму про антикорупційну інфраструктуру України, прокомуніковано з потенційними підрядниками та донорами</p>

	проведення аналізу громадської думки стосовно діяльності антикорупційних органів розроблення загального плану інформаційної кампанії на основі зібраної інформації	та протидії корупції на період до 2025 року (далі — Комунікаційна стратегія)	України (за згодою)	
	17) забезпечення проведення інформаційної кампанії щодо ролі центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у запобіганні та протидії корупції	протягом семи місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією (грудень 2025 р.)	Агентство Національне антикорупційне бюро МКІП АРМА Офіс Генерального прокурора України (за згодою) Вищий антикорупційний суд (за згодою)	Виконується. Підготовлено завдання для створення документального фільму про антикорупційну інфраструктуру України, прокомуніковано з потенційними підрядниками та донорами
	18) інформаційні заходи, спрямовані на досягнення	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується.

	<p>стратегічного результату Державної антикорупційної програми 1.6.2.2 “Значна частина громадян на належному рівні обізнана з порядком та каналами подання повідомлень про корупцію завдяки ефективному проведенню інформаційно-роз’яснювальної та просвітницької роботи”</p>			<p>НАЗК внесло зміни до Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів. Що вони передбачають?</p> <p>Державна прикордонна служба України запускає кампанію “Дій зараз!”</p> <p>Від формування культури викривання до співпраці з викривачами: НАЗК провело навчання для уповноважених осіб ДПСУ</p>
	<p>19) інформаційні заходи, спрямовані на обізнаність громадян з гарантіями правового захисту викривачів, для досягнення таких стратегічних результатів Державної антикорупційної програми:</p> <p>1.6.1.1 “За допомогою просвітницьких заходів сформовано повагу до</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Агентство</p>	<p>Виконується.</p> <p>Захід заплановано на III квартал 2024 року</p>

	<p>викривачів як відповідальних громадян”</p> <p>1.6.1.2 “Повідомлення про корупцію стали частиною правової культури громадян”</p> <p>1.6.1.3 “Значна частина громадян на належному рівні обізнана з гарантіями правового захисту викривачів”</p>			
	<p>20) проведення інформаційно-просвітницької кампанії серед військовослужбовців щодо набуття ними статусу викривача, каналів для здійснення повідомлення та гарантій захисту викривачів-військовослужбовців</p>	<p>березень 2024 р. — листопад 2024 р.</p>	<p>Міноборони Агентство СБУ (за згодою) Служба зовнішньої розвідки (за згодою)</p>	<p>Виконується з урахуванням обмежень воєнного стану та чинного законодавства.</p> <p>1. Державна прикордонна служба України провела просвітницьку кампанію https://www.facebook.com/watch/?v=3843816205903812</p> <p>2. Міноборони проводить інформаційно-просвітницьку кампанію серед військовослужбовців щодо набуття ними статусу викривача, каналів для здійснення повідомлення та гарантій захисту викривачів-військовослужбовців.</p>

				<p>Міноборони підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів Агентства (далі – портал). Відтепер кожен, кому відомо про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень у Міноборони та ЗСУ, може подати повідомлення викривача корупції (в тому числі анонімно). За допомогою цієї захищеної системи можна контролювати стан та результати розгляду повідомлення, отримати інформацію про статус викривача. Портал гарантує заявникам дотримання умов анонімності та конфіденційності, надійний захист персональних даних</p>
	<p>21) систематичне проведення інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених питанням доброчесності на державній службі, ролі державних службовців, діяльності державного апарату, взаємодії з громадянами та представниками бізнесу тощо (з можливим залученням до</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Агентство НАДС</p>	<p>Виконується</p>

	здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			
Ціль 3. Створення комунікаційної інфраструктури Державної антикорупційної програми, забезпечення ефективної комунікації її виконавців між собою та із суспільством				
9. Утворення Антикорупційного медіацентру	затвердження та оприлюднення наказу Агентства про створення антикорупційного медіацентру	2023 рік	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>Антикорупційний медіацентр як платформа для об'єднання комунікаційних практик виконавців Державної антикорупційної програми та координації кризових комунікацій створений та працює. На його базі постійно проводяться антикорупційні заходи спільно з іншими органами влади та громадськими організаціями.</p> <p>Наказ про створення Антикорупційного медіацентру від 04.11.2023 № 247/23</p>
10. Забезпечення проведення щоквартального та річного аналізу інформаційних	аналіз інформаційних матеріалів медіа і соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції із щоквартальним та щорічним поширенням	щоквартал у протягом 2024 і 2025 років	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>За підтримки проекту “Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні” Центр контент-аналізу провів аналіз інформаційних матеріалів медіа- та соціальних мереж щодо запобігання і протидії корупції, аналітичний звіт за результатами моніторингу</p>

матеріалів медіа і соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції	звіту серед виконавців Комунікаційної стратегії			поширено серед виконавців Комунікаційної стратегії та презентовано під час координаційної зустрічі з представниками центральних органів виконавчої влади 11 квітня 2024 року. Матеріали розміщено на сайті Агентства: https://bit.ly/4fBqhzV
11. Забезпечення виконавців Державної антикорупційної програми узагальненою статистичною інформацією про результати її виконання	1) збір, узагальнення та візуалізація статистичної інформації, яку надають спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції та інші державні органи відповідно до статті 18 ³ Закону України “Про запобігання корупції”, на офіційному веб-сайті Агентства	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконано. Статистичну інформацію (до 15 квітня) оприлюднено на офіційному вебсайті Агентства: https://dap.nazk.gov.ua/kpi/
	2) моніторинг і щорічне оприлюднення інформації про результати впровадження державними органами індивідуальних та	січень 2024 р. — грудень 2025 р.	Агентство Рада бізнес-омбудсмена (за згодою)	Виконується. Агентство отримало інформацію від Ради бізнес-омбудсмена щодо найбільш поширених корупційних практик у взаємодії бізнесу з публічним сектором.

	системних рекомендацій Ради бізнес-омбудсмена			
	3) періодичний (не рідше ніж двічі на рік) обмін інформацією про найбільш поширені корупційні практики у взаємодії бізнесу з публічним сектором	2024 і 2025 роки	Рада бізнес-омбудсмена (за згодою) Агентство	Виконується. Агентство отримало інформацію від Ради бізнес-омбудсмена щодо найбільш поширених корупційних практик у взаємодії бізнесу з публічним сектором.
	4) проведення Агентством та МКІП аналізу найбільш поширених дезінформаційних наративів щодо запобігання та протидії корупції, оприлюднення його результатів на офіційних веб-сайтах Агентства, МКІП, державної установи “Центр протидії дезінформації” та поширення результатів такого аналізу	протягом чотирьох місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією	Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)	Виконано. Результати дослідження “ Виявлення та аналіз російських інформаційних загроз на тему корупції в українському медіапросторі ” опубліковано. Також опубліковано на сайті Агентства: https://bit.ly/3LIURcR 16 квітня 2024 року дослідження презентовано в ІА “Укрінформ”. Запис трансляцій доступний українською та англійською мовами. Докладно про захід на сайті Агентства: https://bit.ly/3ygOPx7 Служба безпеки України постійно здійснює заходи з метою протидії загрозам національній безпеці в інформаційній сфері.

				<p>Спільно з Центром протидії дезінформації забезпечено інформування громадськості про викриття фейків, у тому числі спрямованих на дестабілізацію суспільно-політичної обстановки в нашій країні, спроб маніпулювати громадською думкою, спекулюючи на темі корупції тощо, а також каналів поширення такої деструктивної інформації. Приклад: https://bit.ly/3LJgwBK</p> <p>Представникам медіа систематично надаються роз'яснення, щоб запобігти поширенню спотвореної інформації та цілеспрямованої дезінформації.</p>
	<p>5) створення та поширення наративів щодо питань запобігання та протидії корупції в Україні серед структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади, відповідальних за комунікацію</p>	<p>протягом п'яти місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією (грудень 2025 р.)</p>	<p>Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою СБУ (за згодою)</p>	<p>Виконано.</p> <p>Перші результати дослідження щодо наративів з питань запобігання та протидії корупції поширено серед структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади, відповідальних за комунікацію, та залучених антикорупційних уповноважених</p>

	б) забезпечення відслідковування наративів, пов'язаних із запобіганням та протидією корупції, в інформаційному просторі та відповідного реагування у разі поширення дезінформації	березень 2024 р. — 2025 рік	Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)	<p>Розпочато виконання.</p> <p>Створюються та поширюються серед комунікаційників щотижневі звіти щодо дезінформації у темі корупції.</p> <p>Також розроблено дайжести для міжнародної аудиторії, які поширюються для працівників Міністерства закордонних справ України.</p>
--	---	-----------------------------	---	---